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Matematika - 6. osztaly

Ma Betti kiszdmolta, hogy 6 és higa egylitt éppen 24 évesek.
a. Hany éves Betti, ha 2 évvel id6sebb? 2p
b. Mennyilesz kettejiik életkoranak 6sszege 2 év mulva? 2p

2. Amikor Londonban délutan 4 éra van, akkor Madridban délutan 5 éra, San Franciscoban
pedig reggel 8 éra. Tegnap Mary este 9 érakor fekiidt le San Franciscoban. Mennyi volt az id6
ekkor Madridban? 4p

3. Egy héliummal toltott Iéggdmb egy olyan kosarat bir még éppen a levegb6ben tartani,
amelyben egy 80 kg-os ember utazik. Két ugyanilyen léggdmb ugyanazt a kosarat még éppen
a leveg6ben tudja tartani, ha benne két 90 kg-os ember utazik. Hany kg-os a kosar? 4p

4. Micimackd mézes-makos-mazsolas tortajaban a mak és a méz tomegének aranya 1:2, a mézé
és a mazsoldé 3:1. Dontsd el, hogy az alabbi allitasok kozil melyik igaz és melyik hamis! 5p

Tobb mak van benne, mint méz.

Tobb méz van benne, mint mak és mazsola egyiitt.

Tobb mak van benne, mint méz és mazsola egyiitt.

Tobb mazsola van benne, mint méz és mak egyitt.
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A harom 0sszetevd koziil makbdél van benne a legkevesebb.

Egy tomor gumilabdat leejtenek a haztetérél, 10 m magasrdl, kozel a falhoz. Valahanyszor
. L 4 . . . "
visszapattan a talajrdl, 5 olyan magasra pattan vissza, mint amilyen magasrol érkezett.

a. Milyen magasra megy fel az elsé ttkozés utdn a labda? 2p
b. Hanyszor tlnik fel a labda az ablak el6tt, amelynek az alja 5 m, a teteje 6 m magasan
van?4p

6. Egy kétjegyl szam szdmjegyeit 6sszeszoroztuk. Ha a szorzat kétjegyd lett, ennek a
szamjegyeit is 6sszeszoroztuk, és igy tovabb, egészen addig, amig egy egyjegyli szdmot nem
kaptunk.

a. Hany olyan kétjegyl szam van, amelybdl kiindulva végiil a 0-hoz jutunk?
b. Add meg ezeket a szamokat! 7p



